

Editor's comments on the June 2018 revised version of ms. acp-2017-854 entitled "Assessment of wood burning versus fossil fuel contribution to wintertime black carbon and carbon monoxide concentrations in Athens, Greece", by A.-C. Kalogridis et al.

François Dulac, 15 June 2018

Thank you for your further revision of the manuscript. I am pleased to accept it for publication pending a few technical corrections as listed hereafter:

-Section 2.2.1: please revise the notation of parameters related to equation 3; in the equation itself, the parameter a should read α ; I recommend using " f_λ " and " SSA_λ " in the equation and in the text before the equation or after (replace the " i " by " λ " or by respective λ values); the variable SSA should also be in italic style.

-Section 2.3 and 2.4: equations 11 to 16 are presently erroneously numbered from 3 to 8; please also check possible references to those equation numbers in your text.

-References: add a final dot in the ref. of Diapouli et al., 2017b.

-Table 1: " NO_x (DEM)*" and " NO_x (NOA)" (move the star sign and use the subscript style for x).

-Legend of figure 2: please specify "at NOA (in blue) and DEM (red)".

-Legend of figure 10: please specify "of CO_{ff} (left) and CO_{wb} (right) at DEM (top) and NOA (bottom) stations".
